



**ISTITUTO SUPERIORE POLO TECNICO PROFESSIONALE  
"GRIMALDI - PACIOLI - PETRUCCI – FERRARIS - MARESCA (CZIS02400P)"  
CATANZARO**

ATTI - ALBO ONLINE

Oggetto: **Errata corrige bando Prot. num. 2339 del 18-10-2024 - assistenti autonomia e comunicazione**

**IL DIRIGENTE SCOLASTICO**

VISTA la propria determina prot. num. 2274 del 17/10/2024;

VISTA la procedura selettiva indetta con provvedimento prot. num. 2339 del 17/10/2024;

CONSIDERATO che, per mero errore materiale, ai punti b) e c) del paragrafo relativo alla figura dell'Educatore e dell'Assistente alla comunicazione viene riportato testualmente: *"il numero di ore da prestare è di 149 ore complessive SUDDIVISE SECONDO UN PIANO STABILITO IN BASE AI BISOGNI INDIVIDUALI DI N. 17 ALUNNI per 11 settimane.*

*Il personale necessario per le esigenze degli alunni con disabilità è il seguente:*

*-N°3 assistenti alla comunicazione*

*-N°14 educatori";*

CONSIDERATO che ai punti b) e c) del paragrafo relativo alla figura dell'Assistente alla persona viene riportato testualmente: *"il numero di ore da prestare sarà di 29 ore complessive SUDDIVISE SECONDO UN PIANO STABILITO IN BASE AI BISOGNI INDIVIDUALI DI N. 3 ALUNNI per 11 settimane.*

*Il personale necessario per le esigenze degli alunni con disabilità è il seguente:*

*-N°3 assistenti alla persona";*

RICHIAMATO l'effettivo fabbisogno di assistenza;

RITENUTO necessario apportare delle specificazioni

**DETERMINA**

1. le premesse sono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
2. ove viene riportato *"Il personale necessario per le esigenze degli alunni con disabilità è il seguente: N°3 assistenti alla comunicazione; N°14 educatori"* tale espressione è da intendersi sostituita con: *"14 alunni che necessitano del supporto della figura dell'educatore e num. 3 alunni con bisogno dell'assistente alla comunicazione"*, nell'ambito del monte orario massimo settimanale già indicato;
3. ove viene riportato *"Il personale necessario per le esigenze degli alunni con disabilità è il seguente: N°3 assistenti alla persona"* tale espressione è da intendersi sostituita con: *"3 alunni che necessitano del supporto della figura dell'assistente alla persona"* nell'ambito del monte orario massimo settimanale già indicato;
4. di disporre la pubblicazione della presente determina all'albo online dell'istituto e sul sito web

Il Dirigente Scolastico  
Elisabetta ZACCONE

*Documento firmato digitalmente*

**Uffici Amministrativi e di Presidenza:**

- **Catanzaro** , via Turco, 32 – **tel.:** +0039 0961 746514

- **Catanzaro lido**, via Melito Porto Salvo – 88100 - **tel.:** +0039 0961 746314 **DS. :** +0039 0961 702166

**email:** czis02400p@istruzione.it **pec:** czis02400p@pec.istruzione.it

**C.F. 97115170793**